
´s Läobo ischt ko Schoggi  
2 x Interlude  C – G – D - G  
 
 
G                 hm 
Ätnamôl git as an Tag – wou mi ´s Läobo gär nid mag. 
C                                                          D 
Ätnamôl wär as viil gschiidr  –  ma litt is Bett und lôt si triibo. 
   C                         em           am         D 
Geschtrt hônd s´ mr ´s Auto klaut – und d´ Freundin ischt mr ou abghaut 
        C   G                                D                           G 
druufachi bien i noch vrhockat – dass mr dar Kopf gad hüt no klockat. 
 
 
C                                  G                        D                            G   
´s Läobo ischt ko Schoggi – as tut säolto, was ma will, 
        C                                           G                           D                           G   
hetti ´s geän süoß – dänn ischt as suur odr statt rübi schrill. 
                  C                                  G                              D                           em  
Ney, ´s Läobo ischt ko Schoggi – wedr für Riich noch für Arm 
            C                                                       G 
und wänn d´ dänn muonscht du heäs ´s im Griff 
                     D                                     G           
kunscht druuf, du kas ´s nid plana          
             C                                                     G 
und wänn d´ dänn muonscht du heäs ´s im Griff 
                       D                                    G 
kunscht druuf, du kas ´s nid plana          
 
 
2 x Interlude  C – G – D - G  
 
 
Am Môrgo scheällat ´s Telefôn – dar Schef ischt dra – was will däor schouo? 
Ar schempft: “He Ma, du heäscht vrschlôfo – dô stônd alli ufr Sauofo!“ 
I juck i d´ Jeans – legg ´s Tischört a – as stenkt mi no vo geschtrt a 
und jetzt fallt as mr widr in – i bien geschtrt z´ lang ir Liendo gsin. 
 
Drzuo hett jô als normal agfango - i bin gad schneäll uf a Bierli gango, 
dar Kolleg heät nät Geburtstag gha - und deäwa fôcht as viilmôl a. 
Ma hockat dô – und trenkt a Bier - machat guoti Mine zu diem Spiil. 
Eigentli schiißt as jô alli a  - weil ma muôn ga schaffa dar. 
 
C                                 G                          D                          G   
´s Läobo ischt ko Schoggi – as tut säolto, was ma will, 
        C                                           G                        D                              G   
hetti ´s geän süoß – dänn ischt as suur odr statt rübi schrill. 
 
 



 
                  C                                  G                              D                           em  
Ney, ´s Läobo ischt ko Schoggi – wedr für Riich noch für Arm 
            C                                                       G 
und wänn d´ dänn muonscht du heäs ´s im Griff 
                     D                                     G           
kunscht druuf, du kas ´s nid plana          
             C                                                     G 
und wänn d´ dänn muonscht du heäs ´s im Griff 
                      C                                         G 
kunscht druuf, du kas ´s nid plana          
 
 
2 x Interlude  C – G – D - G  
 
 
Mit jedom Bier fühlt ma si bessor - ma diskutiert - und stritt vrseässo, 
Dänn zmôl länkt uona d´ Red uf d´ Frouoa - müossind meor jetz als vrsoua? 
Dr Schef git dänn an Whisky uus – und deis ischt – wach i dringend bruuch, 
dô fallt mir mini Freundin in – wi s´ eimfach seyt: „Das ischt as gsin!“ 
 
Zwäni Schlôf – ko Freundin meo – im Gschäft alli Mascheona heyo, 
a ´s Konto dänk i liebr nö - derga Läobo ischt doch nöma schöuo. 
I gloub – i mach hüt eimfach blau - lass mr z´ Miettag a Pizza kau, 
i ligg is Bett und schlôf a Rondi – dänn bien i halt für d´ Lüt a Kondi. 
 
 
C                                 G                          D                          G   
´s Läobo ischt ko Schoggi – as tut säolto, was ma will, 
        C                                           G                        D                              G   
hetti ´s geän süoß – dänn ischt as suur odr statt rübi schrill. 
                  C                                  G                              D                           em  
Ney, ´s Läobo ischt ko Schoggi – wedr für Riich noch für Arm 
            C                                                       G 
und wänn d´ dänn muonscht du heäs ´s im Griff 
                     D                                     G           
kunscht druuf, du kas ´s nid plana          
             C                                                     G 
und wänn d´ dänn muonscht du heäs ´s im Griff 
                      C                                         G 
kunscht druuf, du kas ´s nid plana          
 
 
Schluss: 2 x Interlude  C – G – D - G  
 


